



# 教体系统庆祝新中国成立70周年文艺演出暨教师节表彰大会举行

本报文登9月11日讯(记者

李伟 通讯员 孙会杰) 9月8日,教体系统举行庆祝新中国成立70周年文艺演出暨教师节表彰大会,隆重表彰全区教育战线涌现出的先进集体和先进个人,营造尊师重教的良好社会氛围。区领导张宏璞、张建亭、毕庶杰、刘建方出席会议,并为受表彰的先进集体和个人颁奖。

张宏璞代表区委、区政府向全区广大教师和教育工作者致以节日问候,向受表彰的先进集体和先进个人表示热烈祝贺,向长期以来关心和支持文登教育事业发展的各界人士表示衷心感谢。希望全区广大教育工作者进一步提振精气神,全面争一流,推动全区教育事业新变化、大变化,让全社会尊崇,让老百姓满意。

张宏璞指出,全区各级要认真贯彻落实全国教育大会上的重要精神,加快补齐教育短板,推动教育高质量发展,努力办好人民满意的教育。要突出立德树人,推进“五育”并举,把每名学生培养成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要突出师德师风,加大优秀教师表彰宣传力度,增强广大教师立德树人的荣誉感、责任感和使命感,努力争做“四有”好老师。要突出党的领导,抓好学校党建工作,引导优秀青年教师、学科带头人向党组织靠拢,教育学生立志听党话、跟党走。要突出尊师重教,强化政策保障,努力提高教师政治地位、社会地位、职业地位,让



教师成为全社会最令人羡慕的职业。

演出在主题歌《那年那月》中拉开帷幕,来自部分中小学校的教师和学生,围绕“教师、学校和校园”三个篇章,深情高歌、激情舞蹈。小合唱《奉献》、舞蹈《大山支教》、歌舞《家在心里》等节目,讴歌了教育工作者甘于奉献的精神,用无声的语言写就了新时代的教育赞歌。近年来,我区先后有40多名教师前往枣庄、重庆云阳和青海门源等地,支援当地教育,以赤诚之心、大爱之情,在大山里留下了一个个感人故事。

健身组合《如风少年》、戏曲联唱《梨园情》等节目展现了我区教育和体育工作的成果和佳绩,呈现全民化、特色化的良好态势。目前,全区有19所学校入选国家级或市级足球特色学校,13所学校入选威海市体育传统项目学校。尊师重教是全社会的共同责任,全区多家爱心企事业单位及爱心人士心系我区教育发展,自发成立了文登学教育发展基金会,形成了社会力量积极参与捐资助学的良好氛围。

近年来,区教体局高度重视学前教育,积极扩增普惠性

学前教育资源,出台扶持政策,激发社会办园活力,典型经验全省推广。创新发展义务教育,推行城乡学校结对帮扶,一体化管理、集团化办学,推动义务教育优质均衡发展。加快发展高中教育,积极与高校合作办学,深入开展名优生培养工作,2019年高考实现新突破,大批学子考入重点大学继续深造。大力扶持职业教育,推动产教结合、校企合作培养模式,为文登经济社会培养了大批实用型、技能型人才。先后获得山东省教育工作示范市、全国义务教育发展基本均衡县等多项荣誉。

称号。

姹紫嫣红的艺术花园,离不开园丁们的辛勤付出。过去的一年,我区艺术教育成果斐然,荣膺山东省艺术展演活动一等奖17项,涌现出威海市优秀文化艺术传承学校12所。民乐小合奏《踏歌行》、歌舞《撸起袖子加油干》等节目再现了老师们以坚定的行动,尊重爱护学生,激励成就学生,书写崭新的教育诗篇。

学生们歌师德、颂师魂、谢师恩;老师们展才艺、讲奉献、树形象。全场手持小红旗合唱《我和我的祖国》,将演出推向高潮,把最美的祝福送给敬爱的教师和伟大的祖国。

文登一中教师杨柳表示,学高为师,身正为范。作为一名普通的高中数学老师,时刻不敢放松对自己的要求,这次获得的荣誉是对她今后工作的鞭策,让她更加努力地充实、完善自己,用一个不断进步的自己做好学生的领路人。一分耕耘,一分收获,她将无悔地坚守着教书育人这方沃土,在三尺讲台上书写自己的人生。

文昌中学教师王波说:“这次教师节表彰大会,我体会到优秀教师的平凡而伟大,在青海门源支教的李君虎校长等很多优秀的教师,他们爱岗敬业、无私奉献、甘为人梯的高贵品质值得我学习。在今后的工作中,我要用自己的知识浇灌学生,用自己的爱感染学生,成为学生的良师益友,献身教育事业。”

**文登农商银行**  
WENDENG RURAL COMMERCIAL BANK

# 存款有积分 好礼 积分兑好礼

**一重好礼:进门有礼**

新客户首次办理任一种非贷款类业务,均赠送50个积分。

**二重好礼:存款有礼**

一年期(含)以上每1万元获赠100积分,依此类推,不设上限。

**三重好礼:开卡有礼**

开卡并开通任一电子银行类产品(含网上银行、手机银行等),均可获赠50积分。

详询文登农商银行各营业网点



礼品以实物为准,不定期更换

今日报C叠8版 美编:邵舒琨